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a) o péhog =dnu’e +4oovio = 4(nu2co+cmv2(o) =4.-1=4=p" pélog

1—np2m=0'ov2m

B) o péhoc=1 —(nuzm - cmvzm) =l-np’o+oww’e = ocuwo+ouov’om=2cuv’m =B’ péhog

o péhog = Tnu’m + 7ovvio = 7(nu20;) + cmvzoa) =7-1=7=p' péhog

o pédog = Smpom + Souvim = S(nuzw + m)vzco) =5-1=5=p" uéhog

o pELog = anp’m + acvvio = a(nuzco+ cruvzoa) =a-1=a=p" pélog

o pédog = xnu’m + xovvio = x( 1o+ ooy m) x-1=x=pB" péhog
o' pghog = npxovv’o + nuxnu’e = nux (cuv’e +npe ) =mux -1 =nux = B’ pékog

o pédog = Ny + Nuocuv’e = mw)( 2w+ ooy co) nue -1 =nuw =p’ pélog

o pédog = ouvim + cuve - o = (mvm(m)vzm+ nuzm) =ouvve-1=cvve =" péhog

l—m)vzo):npzco

o' puéhog =1 —(cmvzco—nuzw) =l-ow’o+n’o = npfo+npio=2nplo=p" pélog



